



金政宣布 ,我市 WiFi 开启 i-zhejiang 时代 年底前实现无线接入点达 5000 个

记者 陈晓苏

本报讯 市民出行可享受高铁的现如今 ,信息经济也将挂上 高速挡 ,驶入资讯网络的 快车道 。19日 ,市长金政在永康南站宣布 ,永康区域 i-zhejiang 一期 WiFi 免费开放。今后 ,用户通过一次注册 ,即可实现在省内随时随地 24 小时免费上网。副市长吕群勇主持启动仪式。

我市设立 1500 万元财政专项资金用于无线接入点建设。建设工作自去年启动以来 ,截至目前 ,我市已建成 2206 个无线接入点 ,以室内接入点为主 ,均已统一规范纳入 i-zhejiang 平台。这些无线接入点覆盖行政中心、车站及部分金融网点、医院、大型商场、宾馆、商业街区等人流密集、公共信息服务

需求比较集中的区域 ,下一步还将在此基础上向其他公共区域拓展 ,目标是今年年底前实现 i-zhejiang 免费 WiFi 接入点 (CMCC、Chinanet 等) 总数达 5000 个。

有人说 ,城市公共 WiFi 已逐渐成为继水、电、气、交通之外的又一项城市公共基础设施 ,它所承载的信息化应用涵盖市民和外来客商的工作、学习、娱乐等多个方面 ,将改变人们的生活方式。免费 WiFi 接入点为接入者提供网页浏览、资料查询、邮件收发、即时通信等基本应用 ,还将逐步创造条件提供 P2P 下载、网络视频、网络游戏等应用。

金政表示 ,无线网络建设是智能化社会发展的需要 ,可以提高人们工作和生活效率 ,促进经济社会发展 ,而实施无线网络建设 ,必须

要把信息安全放在首位。接入免费 WiFi 系统的单位 ,除了要使用全省统一的服务品牌 i-zhejiang ,爱浙江 和统一服务图标之外 ,还必须安装符合公安部检测标准的网络安全管理审计系统 ,审计系统数据也将传送到公安平台。

下一步 ,我市还将成立 WiFi 免费服务联盟。在市经信局指导下 ,该联盟积极发挥行业自律作用 ,加强对联盟成员的指导服务 ,研究和制定发展规划和年度建设计划 ,并对运营服务企业进行考评。据悉 ,i-zhejiang 本身也有质量和服务标准 ,会委托第三方机构对各个接入点进行检测评估 ,并引导社会力量 and 市民参与评价与监督 ,不符合标准的要求定期整改 ,长期不符合标准的将被逐出 i-zhejiang 。

永康一中四学子 获英语国赛一等奖

记者 陈晓苏

本报讯 日前 ,我市有四名学子获全国中学生英语能力竞赛一等奖 ,获奖人数仅次于义乌中学 ,位列金华第二。四人均来自永康一中 ,学校获评优秀组织奖 ,这也是永康一中首次组织高三学生参加该竞赛。

全国中学生英语能力竞赛是教育部正式批准的目前我国中学英语唯一的全国性权威学科竞赛 ,面向全国初高中生 ,主要检验学生对英语学科知识运用的综合能力。

在科技成果转化产业化等七个方面出实招讲实效 今年争取新增高新技术企业 10 家

记者 王伟建

本报讯 18 日 ,全省科技创新和知识产权工作电视电话会议召开 ,总结 2015 年和 十二五 全省科技创新和知识产权工作 ,研究部署 十三五 和今年工作目标。副市长吕群勇在我市分会场参加。

会议强调 ,十三五 时期是我省高水平全面建成小康社会的决

胜阶段 ,是强化创新驱动、完成新旧发展动力转换的关键期。在今后工作中 ,要实施科技成果转化行动 ,打好科技创新 组合拳 ,在科技成果转化产业化、高新技术产业发展、企业技术创新能力提升、引进聚集创新资源、促进科技惠民、知识产权强省、科技体制机制改革等七个方面出实招、讲实效。

今年 ,我市将加大企业创新载

体培育和建设力度 ,争取新增高新技术企业 10 家 ,省科技型中小企业 30 家 ,市级以上高新技术企业研发中心 10 家 ,县级以上创新型企业 10 家 ;扎实推进产业技术创新综合试点工作 ,指导支持现有重点企业研究院建设工作 ,抓好改革创新 ,推进公众创新创业 ,继续推广应用创新券 ,将科技型小微企业、金华工业设计中心企业等纳入使用范围。

永康农商银行巧煲 多味粥 情暖腊八



通讯员 吴黎娃 黄群英 胡安娜

没想到在这里也能喝上腊八粥 ,感受到家的温暖。环卫工人刘阿姨喝完热腾腾、香喷喷的腊八粥 ,又领到了两张大红福贴 ,脸上乐开了花。17 日 ,正值腊八节 ,永康农商银行携手金胜社区开展了 普惠金融 ,送福到家 活动 ,在寒冷冬日里 ,将爱与温暖打包传递给千家万户。

为深化 贴心·更懂你 服务内涵 ,进一步扩大普惠金融覆盖面 ,永康农商银行通过巧煲 多味粥 ,以送福到家 ,送服到家的方式 ,为市民送去节日的祝福和温暖。

送福到家。福 代表着 团圆、幸福 ,永康农商银行普惠金融服务小分队冒雨向市民派发精心设计制作的福贴 ,提前向市民拜年。专门邀请书法家、社区爱心大爷等现场写春联 ,并免费发放给社区居民。普惠金融服务小分队还将精心熬制的营养美味腊八粥 ,免费赠送给社区居民、环卫工人、过往市民品尝 ,真正让广大群众享受到永康农商银行 普惠金融 ,送福到家 的喜悦与温暖。据统计 ,当天 ,永康农商银行共分发腊八粥 1000 余份、福贴 800 余份、春联 400 副。

送服到家。服 代表着 真诚服务 ,永康农商银行普惠金融服务小分队走进社区 ,向社区居民面对面讲解金融知识 ,发放金融宣传资料 ,让社区居民进一步了解金融政策与产品、服务 ,并接受社区居民咨询 ,受到社区居民的一致好评。当天 ,永康农商银行共发放宣传资料 500 余份。



100 万善款 赠予近视学生

15 日 ,市慈善总会、市教育局联合毛源昌、世昌眼镜公司举行的 爱心赠镜 善款捐赠暨赠镜爱心券 发放仪式启动。据悉 ,两家眼镜公司向慈善总会捐赠启动善款 100 万元 ,获赠学生持 赠镜爱心券 到眼镜公司将获赠价值 300 元眼镜一副。

记者 杨成栋 摄

江南街道深入推进 创卫 提速 两美 建设 拆除遗留 违建 扮靓华丰菜市场

记者 秦艳华

本报讯 16 日 ,市民徐女士惊喜地发现菜场周边环境大变样 ,违章搭棚、无序广告牌已拆除 ,危墙、马路边占道经营的摊点已消失 ,道路两边占道违章已拆除 ,并在两边铺设小平板 ,宽敞、整洁的道路呈现在市民眼前。

其实 ,华丰菜市场周边违章建筑

乱杂遗留问题已有多多年 ,市民投诉多、部门关注度高 ,但因涉及经济利益等原因 ,多年来街道未能痛下决心彻底整治。去年 ,江南街道作为我市 双创 工作主战场之一 ,先后拆除了白云小区、民丰南园区块、江南街道上水碓经济合作社田畝中央分社的违建等。

去年 11 月 ,江南街道积极与市创建办、相关部门一起 ,研究部署

华丰菜市场周边区块的综合环境整治 ,并通过多次上门沟通、送告知书、开面商会等形式 ,耐心细致、入情入理做好经营户和出租户的思想工作 ,确保公开公平公正开展环境综合整治工作。

短短 1 个月的时间 ,江南街道与相关部门一起 ,共拆除华丰菜市场周边违章建筑面积 1500 余平方米 ,涉及 200 多宗 50 多户。